
Arbeitsblatt: Proportional (offene Fragen)

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. 1 Mal duschen verbraucht 110 l Wasser.


Wie viele Liter Wasser verbrauchen 5 Mal duschen?


 l Wasser

2. 1 Bäcker backt 740 Brötchen am Tag.


Wie viele Brötchen backen 4 Bäcker zusammen?


 Brötchen

3. 1 Wolke besteht aus 291 640 l Wasser.


Aus wie vielen Litern Wasser bestehen 2 Wolken?


 l Wasser

4. 1 Boot kostet 12 870 €.


Was kosten 3 Boote?


 €

5. 1 Weihnachtsbaum in der Einkaufsstraße wird mit durchschnittlich 430 Kugeln geschmückt.


Mit wie vielen Kugeln werden 15 Weihnachtsbäume geschmückt?


 Kugeln

6. 1 Osterhase verteilt 3 310 Ostereier.


Wie viele Ostereier verteilen 8 Osterhasen?


 Ostereier

7. 1 kleine Stadt hat 40 850 Einwohner.


Wie viele Einwohner haben 11 Städte?


 Einwohner

8. 1 Kinobesucher kauft 220 g Popcorn.


Wie viel Gramm Popcorn kaufen 692 Kinobesucher?


 g Popcorn

9. 1 Firma beschäftigt 520 Personen.


Wie viele Personen beschäftigen 8 Firmen?


 Personen
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Arbeitsblatt: Proportional (offene Fragen)
| ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. 1 Mal duschen verbraucht 110 l Wasser.


Wie viele Liter Wasser verbrauchen 5 Mal duschen?


550  l Wasser

2. 1 Bäcker backt 740 Brötchen am Tag.


Wie viele Brötchen backen 4 Bäcker zusammen?


2 960  Brötchen

3. 1 Wolke besteht aus 291 640 l Wasser.


Aus wie vielen Litern Wasser bestehen 2 Wolken?


583 280  l Wasser

4. 1 Boot kostet 12 870 €.


Was kosten 3 Boote?


38 610  €

5. 1 Weihnachtsbaum in der Einkaufsstraße wird mit durchschnittlich 430 Kugeln geschmückt.


Mit wie vielen Kugeln werden 15 Weihnachtsbäume geschmückt?


6 450  Kugeln

6. 1 Osterhase verteilt 3 310 Ostereier.


Wie viele Ostereier verteilen 8 Osterhasen?


26 480  Ostereier

7. 1 kleine Stadt hat 40 850 Einwohner.


Wie viele Einwohner haben 11 Städte?


449 350  Einwohner

8. 1 Kinobesucher kauft 220 g Popcorn.


Wie viel Gramm Popcorn kaufen 692 Kinobesucher?


152 240  g Popcorn

9. 1 Firma beschäftigt 520 Personen.


Wie viele Personen beschäftigen 8 Firmen?


4 160  Personen
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